



	Текст

	[bookmark: _GoBack]Наименование Клеи эпоксидные двухкомпонентные (основа и отвердитель) торговой марки «ALKON»: артикул М-2312, артикул М-2313; Сварка холодная для пластика и стали PRO-MIX артикулы M-2207, M-2217; Сварка холодная  AQUA MIX BOND артикул M-2239;

	Назначение: 
М-2207, М-2217:Успешно используется для ремонта всех видов отверстий в радиаторах, продырявленных баков для бензина, дизельного топлива в транспортных средствах, ремонта прогнивших участков капота, ремонта трещин в двигателе, ремонта трубопроводов для воды, радиаторов отопителя, ремонта всех видов продырявленных баков для воды и топлива и для тысяч видов ремонта. После приобретения шпатлевкой полностью зеленого цвета наносится на обрабатываемые поверхности. Шпатлевка сильно сцепляется, соединяет, заполняет или заделывает отверстия при комнатной температуре за 3 часа. 
М-2239: Замазка AQUA MIX позволяет удобно ремонтировать все. Обладает адгезией к металлу, керамике, дереву, стеклу, цементу, пластику и т.п. (не подходит для мягких или гибких поверхностей, таких как резина, губка.) Замазка AQUA MIX обладает адгезией к мокрым поверхностям даже под водой.
М-2312, М-2313:Благодаря специальной формуле, которая быстро затвердевает; Он используется для склеивания и ремонта стекла, фарфора, плитки, дерева, твердых пластиков, эбонита, бакелита и аналогичных материалов, особенно железа, стали и других металлических сплавов. Он имеет термостойкость от -40 ° С до + 120 ° С. Значение электрической изоляции очень высоко.

	ОПАСНОСТЬ:  Вреден при проглатывании. Вызывает раздражение кожи. Вызывает серьезное раздражение глаз. Может вызвать аллергическую реакцию кожи.

	МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: Рекомендуется все работы с продуктом проводить в проветриваемых помещениях, использовать СИЗ: резиновые перчатки и средства защиты лица/глаз. При попадании на кожу или в глаза – промыть большим количеством воды. 
Постирайте загрязненную одежду перед повторным использованием. Загрязненную рабочую
 одежду не следует выносить за пределы рабочего места. Не ешьте, не пейте и не курите во 
время использования продукта. Всегда мойте руки после работы.


	ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ: Хранить в хорошо проветриваемом, прохладном месте. Хранить при температуре от 2 °C до 40 °С. Транспортировать при температуре от 2 °C до 40 °С. Не замораживать! Хранить отдельно от пищевых продуктов, напитков, кормов, лекарств, в недоступном для детей месте. 

	Срок годности 5 лет

	Состав:  Отвердитель: Полиаминоамидный отвердитель, Бензиловый спирт, Фенолполимерный полиамин.  Эпоксидная смола: 
продукт реакции: бисфенол-А-(эпихлоргидрин); эпоксидная смола (среднечисловая молекулярная масса < 700), оксиран, моно[(С12-14-алкилокси)метил] производные.

	Инструкция по применению: 

Клеи эпоксидные. Благодаря специальной эмульсии  очень быстро отвердевает  (при комнатной температуре 25-30 °C в течение 5-6 минут). В основном используется для крепления и ремонта, особенно железа, стали и других металлических сплавов, стекла, фарфора, плитки, дерева, твердых пластмасс, эбонита, бакелита и аналогичных материалов. Он также успешно используется при ремонте автомобильных окон, радиатора, отверстий в топливном баке, изоляции кабеля и трещин в двигателе. Он обладает термостойкостью от -40°С   до +120°С.   Клей  устойчив  к мазуту, щелочам, свету, действию кислоты, масел  и воды  после отверждения. Затвердевший клей можно шлифовать, фрезеровать и штамповать. Может быть окрашен.
Применение: Поверхности должны быть очищены от пыли, ржавчины и воды. Маслянистые и грязные детали должны быть очищены подходящим чистящим средством. Если поверхности очень скользкие и глянцевые, шлифовка этих поверхностей будет очень полезна для склеивания. Отрежьте ножом оба конца шприц-дозатора эпоксидной смолы METAWC BOND. Поднимите наконечник миксера. Убедитесь, что компоненты выходят из миксера в равномерном количестве, и перемешайте, нажимая на поршни вниз. Если это не однородная смесь, перемешайте насадкой миксера до получения однородной смеси. Нанесите однородную смесь на обе поверхности тонким слоем. Аккуратно соедините детали и подержите с небольшим нажимом в течение нескольких минут. Процесс склеивания занимает 1-2 часа, и деталь становится пригодным для использования.
Холодная сварка. Можно безопасно использовать при ремонтных работах всех видов металла, текстиля, керамики, стекла, дерева, бетона, твердого пластика и подобных материалов.
Через 15 минут после затвердевания  становится шире. Используется  легко и не требует профессионализма. После высыхания его можно сверлить, резать пилой, нарезать резьбу, выравнивать наждачной бумагой и напильником, полировать и красить.
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:
- В резервуарах и трубах для воды, трубах отопления и радиаторах, водопроводных установках и топливных баках.
- На катерах и катерах, бассейнах, аквариумах и т.д. подводные ремонтные работы.
- Выравнивание и ремонт кузовов автомобилей, лодок, караванов.
- С уверенностью используется в качестве ремонтного и заполняющего материала в деталях швейных машин.
Применение:
1- Очистите липкую поверхность от масла, пыли и грязи и доведите поверхность до надлежащего состояния с помощью проволочной щетки и наждачной бумаги.
2- Отрежьте необходимое количество материала.
 3- Замешивайте, пока цвет не станет полностью бледно-бирюзовым (около одной минуты). 
4- Нанесите материал на части деталей, которые нуждаются в ремонте,
5- Если поверхность влажная и мокрая, то  надавите  на поверхность до тех пор, пока материал не станет сухим.
6- В нормальных условиях материал затвердевает за 5-10 минут, а полностью высыхает за 24 часа.
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