



	Текст

	Наименование: Герметики силиконовые торговой марки «ALKON», артикулы: M-5505, М-5511, М-5512, М-5513, высокотемпературный М-5508

	Назначение: : Используется для применения в ванных комнатах, кухнях и сантехнике, дверях, окнах и остеклении. Специально подходит для герметизации жесткого ПВХ, стекла, металла, керамики и т.д.
M-5505.  Представляет собой высококачественный, готовый к использованию эластичный силиконовый заполнитель на основе полисилоксана:
1) Идеально подходит для минимальных потребностей в изоляции 
2) Ацетоксигруппа на основе полисилоксана
3) Постоянная эластичность при различных температурах 
4) Сильная адгезия к стеклу, керамике, фарфору и всем ярким поверхностям 
5)  Термостойкость: [- 50 °C / + 200 °C]
М-5508:  Свойство затвердевания при комнатной температуре (RTV):
1) Сильная адгезия, абсолютная герметичность и превосходная защита 
2)  Устойчив к маслам, пару, газу и топливу 
3)  Свойство поглощения вибраций в местах с вибрацией 
4)  Не дает усадку, не сжимается, сохраняет эластичность
5)  Устойчив к ультрафиолетовым лучам
6)  Термостойкость: [- 60 °C / + 300 °C]
М-5511, М-5512, М-5513: Изготавливаются из постоянно эластичного, высококачественного, не содержащего растворителей натурального силикона общего назначения на основе полисилоксана. 
1) Постоянная эластичность при разных температурах 
2)  Сильная адгезия к стеклу, керамике, фарфору, эмали, различным металлам и окрашенным поверхностям 
3)  Большой срок службы
4)  Термостойкость: [- 50 °C / + 200 °C]

	ОПАСНОСТЬ:  Длительное вдыхание высоких концентраций может повредить дыхательную  систему.  Раздражение кожи. : Серьезное повреждение глаз. Риск отека легких.

	МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: Обеспечьте хорошую вентиляцию рабочего места. 
Избегайте контакта с кожей и глазами. Носите средства индивидуальной защиты.
Постирайте загрязненную одежду перед повторным использованием. Не ешьте, не пейте и не курите во время использования этого продукта. Всегда мойте руки после работы с продуктом.
Обеспечить хорошую вентиляцию рабочего места. : Носите соответствующую защитную одежду. Защитные очки. 

	ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ: 
[bookmark: _GoBack]Храните в закрытом контейнере в хорошо проветриваемом, прохладном месте. Хранить в недоступном для детей месте. Транспортировать при температуре от 5 °C до 40 °С.

	Срок годности 1 год

	Состав:  Дистилляты (нефтяные), гидроочищенные средние; газойль неопределенный; [сложная комбинация углеводородов, полученная путем обработки нефтяной фракции водородом в присутствии катализатора. Состоит из углеводородов, имеющих углеродное число преимущественно в диапазоне от С11 до С25 и кипящих в диапазоне приблизительно от 205°С до 400°С, триацетоксиэтилсилан, метилсиланетрилтриацетат.

	СГР
Не подлежит обязательной сертификации.

	Инструкция по применению: Поверхность должна быть сухой, чистой от пыли, жира, грязи, битума и льда. Металлические поверхности должны быть обезжирены. Удалить остатки старого герметика или другого материала. Очистить и обезжирить поверхность ацетоном, изопропанолом, этанолом (металл, стекло) или моющим средством (пластики). Высушить поверхность. Защитить поверхность от загрязнений малярной лентой. В случае нанесения герметика на древесину, покрытую краской на основе растворителя или другую неизвестную поверхность, необходимо провести предварительное тестирование.
Нанесение: Отрезать верх картриджа выше резьбы. Привинтить носик и обрезать его под углом 45o диаметром равным ширине щели. Поместить картридж в пистолет и нанести герметик. Наносить под давлением для получения более прочного шва. Разгладить герметик влажным шпателем или пальцем (деревянный шпатель, смоченный в средстве для выравнивания или мыльной воде для достижения лучшего результата). После выравнивания сразу удалить малярную ленту.
Очистка: Чистить до отвердения. После отвердения удалять с помощью Очистителя для силикона или механическим способом.

Простое применение. Быстрое отверждение. 
Отличная адгезия. Прочная высокоэластичная ткань. 
Устойчивость к ультрафиолетовому излучению. 
Не содержит растворителей. Не подлежит покраске. 
Наносите только на чистые и сухие поверхности. 
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